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Győzőtt a Nac Párisban, kikapott a Crisana Bécshen 
Saját fia szemeláttára fépt 

Vaida, az orvos 
ba 

volt 

a királynál Vaida, a 
politikus áll az érdeklődés 
homlokterében 
Koncentrációs kormányrol ír egy bukaresti lap 

; 

Bukarestből jelentik. Vaida Sándort teg- 
uap déleőtt kihallgatáson fogadta Károly ki- 
rály. Vaida után Maniu és Titulescüu jelentek 
meg audiencián az uralkodónál. A lapok 
egyöntetüen azt irják, hogy Vaida kihallga- 
tásakor fontos bel- és külpolitikai problémá. 
kerültek megbeszélésre. 

Az Epoca azt a szenzációs hirt közli 
hogy Károly király megkérdezte Vaidá 
számíithat-e reá egy koncentrációs ke 
mány megalakitásánál? Vaida a királ. 
kérdésére igennel válaszolt. ; 

Az Epoca szenzációját a liberális a kormány. 

( 
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hoz közel álló lapok egyhanguan cáfolják áés 
azt közlik, hogy szó sincs kormányválságról 
A nemzeti parasztpárt tegnap este rendkivüli 
végrehaitó bizottcáni ülést tartott, 

(Bukarest.) Tegnap este Vaida volt 
miniszterelnőök Popovici igazságügymi- 
niszterhez volt vacsorára hiva. A vacso- 
rán Maniu miniszterelnök és a nemzeti 
parasztpárt vezérkara is résztvett. Maniu 
mára hivta össze a kormánypárt végre- 

hafjtóbizottságát. A mai gyülés eredménye 
lelé nemcsak kormánypárti, hanem ellen- 
zéki körökben is a legnagyobb érdekiő- 
déssel néznek. 

Paul Boncour 
a leguiabb francia 

niszterelnökjelölt 
Chautemps visszaadta megbizatását.-- Amerika diktálja, 

hogy ki legyen a írancia kormányelnők 

Párisból jelentik. Amint előrelátható voit 

Chautemps, volt belügyminiszter visszaadta 
azt a megbizatást, amelyet Lebrun elnök a 
trancia kormány megalakitására adott. 
Az uj dezignált miniszterelnők Chau- 

temps visszavonulása után Paul Boncour, volt 

hadügyminiszter lett. 
Azzal az indokolással adta vissza Chau- 

temps a megbizatást, hogy a háborus adós- 
ságok fizetése tekintetépen a kormány és a 
parlament álláspontja között nem sikerült 
megeldást találni. Konstatálta Chautemps 

................ 

ek szét a larkasok egy földművest 

hogy lehetetlen a kibontakozást megtalálni 
és pedig annál kevésbbé, minthogy ő maga is 
Herriot nézetét osztja, hogy fizetni kell. 

Lebrun elnök Chautemps távozása után 
Paul Bencourt hivta magához, akivel hosz- 
szabban tárgyalt. Paul Boncour a Havas ügy. 
nökség munkatársának kijelentette az audien- 
cián, hogy az elnök vele a kormányválság 
megoldásának a lehetőségéről tárgyalt. Tu- 
lajdonképen ő nem kapott megbizatást a ka- 
binetalakitásra, mert közölte az elnökkei, 
hogy a megbizatás vállalásáról csak a Her- 
riot-val való megbeszélés után nyilatkoz- 
hatik. 
Paul Boncour péntek éjszaka fél 12 óra. 

kor megkezdte a megbeszélést az Elysée pa- 
lotában Herriot-val és éjjel 12 órakor Eerrio 
felkereste Lebrun elnököt, akinek a háborus 
adósság decemberi esedékessége körüli tár- 
gyalásokról számolt b. 

Párisból jelentik.. A washingtoni francia 
nagykövet értesitést küldött a külügyminisz- 
teriumba arról, hogy az Egyesült Államok 
kormánya hajlandó a december 15-iki esédé- 
kesség felől tovább tárgyalni, de az adóssá- 
gokat rendező értekezlet összehivása tekinte- 
tében nem hajlandó garanciát adni. 

Londonból jelenük. A newyorki lapok köz- 
lése szerint a washingtoni külügyi hivatalhoz 
bizalmas értesités érkezett, hogy F ranciaország 
meg akarja fizetni a december 15-iki esedékes 
részletét. Ez az oka annak, hogy Hoower el- 
nök nem tett javaslatot a kongresszusnak köz. 
veten lépés megtételére. 

Párisból jelenük. Paul Boncour tegnap 
Herriot-tal, Renauld szocialista képviselővel és 
Chautemps-mal tanácskozott. Ha elválallja a kor- 
mány alakitást, ugy akkor a szociajistákat is 
akar megnyerni kabinetjébe. A szocialistapárt 
végrehajtóbizottsága tegnap délután tárgyalta meg 
a kormányralépés részleteit. 
nananmnaaumunszmasanamsamozsan 

Időjárás 
Sok helyen köd, esetleg ködszitáias, a' 
hőmérséklet emelkedése valószinü., 



...... 

A bukaresfi lapok több kevesebb 
határozottsággal, tapogatózva, bizonyta- 
lanul ugyan, de kormányválságról irnak. 
Nem zörög a haraszt, ha nem fujja a 
szül. Majdnem bizonyos, hogy a külső 
ellenkező látszatok dacára Titulescu vad- 
házzassága a belpolitikával, nem zavar- 
talanul boldog. Számos jel mutat arra, 
hogy Maniu optimista volt a pénzügyi 
helyzet megitélésében, még több jel mu- 
tat arra, hogy Titulescu sem érte el 
azokat az eredményeket, melyeket a 
kormányban való aktiv részvéletététől 
várt, - ugy hogy a sajló kormányvál- 
ság találgatásai semmiesetre sem nél- 
külözik a komoly alapot. 

Nincsen kizárva, hogy kriszkindlinek 
egy alapos belpolitikai szenzációt ka- 
punk. Akár kormányváltazás formájában, 
akár csak belső áltszervezés képében 
következnék be hirtelen vállozás, min- 
denképen kétségtelen, hogy elsősorban 

küllöldi iizetésekkel lenne kapcsolat- 
ban. 

A francia kormányválságnak nincs 
egyép magyarázata, mint az, hogy a 
Mrancia közvélemény nem akarja teljesi- 
teni, az amerikai fizetéseket. Herriot mi- 
niszterelnök le is vonta a többség be- 
nyomásának következményeit és rendel- 
kezésre bocsájtotla a tárcájál. Nálunk 
hokozottabb mértékben jelentkeznek azok 
a körülmények, melyek a külföldi tize- 
tések beszüntetését indokolják, mégis a 
kormány minden erejét megfeszili, de 
meg akar maradni „jó fiunak' a küllöld 
előtt. Ezért nem tudjuk fizetni a tisztvi- 
selőket és a nyugdi asokat, ezért nem 
jutnak jogos és régi követeléseikhez a 
beltöldi szállitók, ezért lázik mindenki az 
állami üzletektől, ezért szenvedjük az el- 
viselhetlen adókat, - mert a kormány 
minden erővel, sőt jóval erején felül 
tizetni akar, - a kültföldi hitelezőknek. 

A kormánynak ugy látszik közelebb- 
állója a küldi hitelező, mint saját állam- 
polgára. Franciaorszá, nem csinál titkot 

abból, hogy nem tud fizetni, akkor ne- 
künk kell még ma is azt a luxus! meg- 
engedni, hogy azt higyjék rolunk, hogy 
tudunk fizetni. Jo dolog a látszatot lenn- 
tartani, de csak akkor, ha nem fizelünk 
tulságosan rá. Ha már preszlizs és lát- 
szatkérdésről van szó, vajjon nem-e sok- 
kal sulyosabb sérelem, nem-e piritóbb 
tekintély és hitelrombolás Rist és Auboin 
urak állandó beletekintése és ellenörkö- 
dése a mi intern pénzügyi adminiszírá- 
ciónkba, mint a Hizetések beszüntetése, 
vagy moratórium kérése ? A tisztes sze- 
génység nem szégyen csak baj A sze- 
rény, takaros állami büdzsé sem komp- 
romitáló, de Rist urék folytonos előirá- 
sai és drágán megiizetett rossz kritikái, 
az már az állami szuverenitást is sértik. 
Inkább százszor a moratórium, inkább 
százszor a külföldi tizetések teljes be- 
szüntetése, mint csak egyszer is a saját 

üsztviselőink nyomorgatása. Inkább száz- 

szor elulasitani a külföldi hitelezőit, mint 

egyszer a szegény állami alkalmazottat. 
Ha a kormányválság hátterében 

tényleg a külföldi izetések beszünletése, 

vagy továbbiizetése, lapui, - akkormár 
fegnap is tassoltunk volna a válságnak 
és nem holnap. 

-
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Fához kötözött Haszemeláttára 
ialtak iel a iarkasok 

egy iöldműüvest 
Borzalmas farkaskaland ely besszarábiai erdőben 

(Kisenev.) Tegnap szekereken a vá- 
gesba hasdó y serik bzéli 

enhárom éves találtak, 
külene helyzetben. 

A Hu eszméletlenül és félig m 
iagyva csüggött a ián és ek 
azért nem esett le, mert dereka 
a la egyik ágához volt szijazva. 

Lábai és kezei meggémberedve és erőt- 
lenül őlelték át a ját. A vásárosok a ia 
körül vérnyomokat, csontokat és szétté- 
pett ruhaloszlányokat találtak, maid pe- 
dig valamivel távolabb bocskormarad- 
ványt vettek észre, amelyben egy véres 
lábiej vot. A kisíiut leoldozták a fáról 
és beszállitották a kisenevi kórházba, 
ahol nagynehezen magához téritették. A 
kisiiu elmondotta, hogy Ruzsinszki Va. 
zulnak hivják és atyjával, Ruzsinszki Pé- 
errel együtt Potok ialuban lakott. 

vették, 

Apa és Ha Potoc községből gyalog 
........................... 

indultak el Valciuk ialu felé, ahol roko- 
naik laktak. Amikor a Valciuc határában 
elhuzódó erdőség előtt haladtak el, észre- 
ették, hogy az erdőből három iarkas 

rohan ki, amelyek észrevették őket. A 
parasztember szaladni kezdett iiával. Az 
eyik iarkas elébük került és elzárta 

ük az utat. Ruzsinszki ekkor Hával 
együtt lelmászott az egyik ut melletti 
iára, egy szijjal a lához kötözte Hát. 

A saját derekára is szijat 
akart erősíteni, azonban egy vi- 
fyázatan mozdulat következté- 
en lezuhant a iáról. 

Most borzalmas jelenet következett. 
A lán maradt fiunak végig kellett néznie, 
hogy a vadak hogyan végeznek édes- 
apjával. A farkasok azonnal rárontottak 
Ruzsinszkira és széttépték. 

Megivott egy félliter rumot és ki- 
leküdt az uccára, hogy meglagyjon 
Egy pesti egyetemi hallgató különös őngyilkossági kisérlete 

(Budapest.) Ma éjszaka értesitették 
a budapesti mentőket, hogy a Kiscell 
uton egy alsóruhára vetkőzött iiatalem- 
ber iekszik. Megállapitást nyert, hogy 
Szemere Tamás 22 éves egyetemi hali- 
gatóval azonos A fiatalemberre egyren- 
dőr talált rá és az hivta ki a mentőket. 
Amukor a mentők laktanyájában magá-, 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Elfogadta az 1933 évi költ- 
ségvetés-tervezetet a bihar- 
megyei Azrarkamara köz- 
gyülése 

A biharmegyei Mezőgazdasági Kamara 
tegnap déleőtt tartotta közgyülését, amelyen 
az 1933 évi költségvetést és munkaprogramot 
tárgyalták. A költségvetés tervezet jelentős 
r ciókat mutat fel a mult évivel szemben. 
A munkaprogram elsősorban a mezőgazda- 
sági szaktanifolyamokat öleli fel. A görög 
keleti teológián már bevezették a mezőgaz- 
dasági szakoktatást Cséke, Hollód, Brátka, 
Hagymádfalva, Margitta, Belényes, Szalonta 
és ÁApáti községekben az elemi iskolák fel- 
sőbb osztályaiban lesz szakoktatás. A nyári 
szünidő alatt a tanitók számára adnak kur. 

zust. A kamarának három kisérleti szántó- 
földje lesz. 1933-ban nagyszabásu mezőgaz- 
dasági kiállitást akar rendezni a Kamara, 
tervbevették egy agrármuzeum felállitását. 
Az őszi rozsdakár tapasztalatai alapján nagy 
sulyt helyeznek a nemesitett vetőmagvakra, 
továbbá a gyümölcsöfák nemesitésére. Repülő 
bizottságok fogják a községekben megjavita- 
ni a gyümölcsfákat. Az állat és baromfiten- 
nyésztés is főfeladatát képezi majd a Kama- 
rának. A mezőgazdasági termékek értékesi- 
tése céljából Belényes tej-szövetkezetet, Dió- 
szegen pedig borértékesitő szövetkezetet ál- 
ltanak fel. Nagyváradon pedig lucernatisz- 
titó központot állitanak fel és csak az álla- 
milag ellenőrzött tisztitó állomásból kikerült 
és zsákokban leplombált lucerna és lóher 
hozható forgalomba. 

A közgyülésen két földmivelésügyi ins- 
pektor is résztvett, akik - Georgescu agrár- 
tanácsos és Pop József apáttal együtt - vé- 
delmükbe vették a Kamara vezetőségét. Az 
egyik inspektor azt hangoztatta az Ér- 
melléken szöllőszeti kiá eotat a ezmezmi 

hoz tért, elmondta, hogy egy iél liter 
rumot ivott és elhatározta, hogy öngyil- 
kos lesz. Ezért kileküdt alsórunára vet- 
közve a szabadba és arra számiított, hogy 
éjszaka meglagy. Mint kiderült, tettét 
azért akarta elkövetni, mert megbukott 
a kollokviumon. / 

wvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvovvvvvvvvvvv 

a másik szerint pedig a lucernatisztitó nem 
hozhat anyagi hasznot, de a mezőgazdák ér- 
dekében ezt az intézményt feltétlenül megz 
kell valósitani. 

Ezután letárgyalták részleteiben is 2 
költségvetés-tervezetet és kisbb-nagyobb mó- 
dositásokkal elfogadták azt. 
vvevvvvvvvvvvvvvvv7vvvvvv 

Szabadlábrahelyezték 
a szalontai szerelmi drama 

hősét 
Részletesen beszámoltunk arról, hogy a 

szalontai rendőrség gyilkosság gyanuja miatt 
előzetes letartóztatásba helyezte a véres sza- 
lontai szerelmi dráma főhősét, Jónás Mihály 
23 éves asztalost, aki Dura Zsófiát, - miu- 
tán közös elhatározással öngyilkosságra ké- 
szültek, - egy késsel szivenszurt, Jónás Mi- 
hályt behoziák a nagyváradi ügyészségre, 
ahol a vezetőügyész tegnap délelőit hallgatta 
ki az asztalost. A kihaligatásról jegyzőköny- 
vel veltek fel, majd a vezetőügyész szabad- 
lábra helyezte Jónás Mihályt, miután a vizs- 
gálat semmi olyan bizonyitekot nem produ- 
kált, amely Jónás bünössége mellet! szólt volna. 

vanaumnammanaamaamomumuamaaaa 
ammtkamtamán kalatamába matka klana kaa aalo alá iaatá 

Terjessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy- 
várad legolcsóbb 
napilapjat, az 

ERDELYi MAGYA SAGO 
vevvvvvvevvvvvvvvevveyvvvvvvVv, 
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(Bukarest) A közeledő karácsonyi 
kre való tekintettel a pénzügy- 

szmeves rendelkezésére a közüsztvles 
lők izetését december 20-án az egész 
ország területén kiadják. Ebben a hónap- 

(Doorn.) Az excsászár énteken dél- 
előtt iogadta Kan volt holland belügy- 
minisztert, aki most összekötő szolgála- 
tot teljesit a holland kormány és a doorni 
udvartartás között. Hir szerint a Doorn- 

(Bukarest). A pénzügyminisztérium el- 
határozta. hogy olyan értelmü rendeletet bo- 
csájt ki a közeljövőben, amely meghatározza 
a közhivatalok mekkora összeg erejéig mi- 
lyen csomagolásban kötelesek elfogadni. A 
rendelet ugy tog intézkedni, hogy az egyleje- 
seket 50 lejes lekercsekben, a kéllejeseket 
100, az 5 lejeseket 250, a tiz lejeseket 500, a 
0 lejesekei 1000, a 100 lejeseket 5000 le- 
k tekercsekben logadhatják csak el a kőz- 

ivatalok. Csomagolás nélkül egy lejes érc- 
pénzt csak 49 lejig, 2 lejest csak 98 lejig, 5 
ejest 245 lejig 10 lejest 490 lejig 20 lejest 

(Jasi.) A büntető krónikában párat- 
ml alló ügyben itélkezett a jas-i had- 
biróság. Enache jasii törzsőrmester nem- 
régiben megismerkedett egy jasii leány- 
ayal. Az ismerkedésből szerelem lett és 

kezményei mutatkoztak. Közben Enache 
Negyválbára jött, hogy az itteni altiszti 

a szerelemnek nemsokára látható követ- 

December 20-ig kifizetik! 
atisztviselők és nyug- 
dijasok járandóságát 

Karácsooyi ajandék : memna kell az adónyugtát 

ban a globális adóról szóló nyugta fel- 
mutatása nem kötelező a fizetés felvé- 
tele alkalmával. A nyugdijasok illetmé- 
nyeinek kilizelése e hét iolyamán szin- 
tén megtörténi 

Rendőrkutyák őrzik 
Vilmos excsászár 

doorni kastélyát 
ban elhelyezett csendőrök számát máris 
megerősítették és a Doornban ki- ésbe- 
járó személyek ellenőrzését megszígori- 
tották. A kastély és környeke őrzésénél 
néhány rendőrkutyát is alkalmaztak. 

A pénzügyminisztérium válogat 

A befizetlett összegeknek 
csak negyedrészét lehet 

aprópénzkben fizeini 
a hözhivatlatokban 
Hogyan kell csomagolni az ércpénzeket 

csak 980 lejig kötelesek a hözpénztóérak el- 
fogadni. Zsákokban 1 lejeseket 7000 lejig, 24 
kg. 150 gr, 3 lejest. 10.000 lejig, 7 ka., 10 
lejesti 15,000 lejig. 7 ko. 525 er. 100 lejesi 
80.000 lejtg 11. kg. sulyban kell csomagolni. 
A pénzügyi hivatalok pénztárai külön átiraiot 
kapnak a bukaresti közponli pénztártól, amely. 
ben a defolyt pénzek beszolgáltatási módoza. 
laitt irják elő. 

A rendelet előirja még azt is, hogy ap- 
rópénzben csak a belizelendő összeg ne- 
gyedrészét fogadhatják el az adóhivalalok. 

Parancs - parancs 

Megharancsolta alantasá ínak 
egy nagyváradi örmester, hogy vállalja 

umugára azellene inditett apasági heresetet 
Kéthónapra itélte a hadbiróság az altisztet, aki szo gálati uton akart 

megszabadulni szerelme következményeitől 

iskola kurzusait elvégezze. Rarátnője 
amig Enache Váradon volt megszülte 
gyermekét és amikor az őrmester -isz- 

szatért, apasági keresetet inditott ellene. 
Enache azonban nem volt hajlandó gyer- 
mektartást izetni, a gyermeket nem is- 
merte el 

öt yk . 

lnem is ismeri a káplárt. A 
tárgyaláson derült ki, amikor a komman- 

káplárra, hogy ő vállaja magára 
az apaságot. 

A nő felháborodottan tiitakozott, hogy ő 
turpisság a 

dóra megszületett apát megakarták es 
ketni. A káplár ekkor bevallottmindent 

A Magikus eset hősnője ezulán rágalma- 
zási pert letil folyamatba ugy az örmester, 
mint a káplár ellen és a hadbiróság a tanuk 
kihallgatása u án mindkettőjüket kélkét havi 
fogházra itélte. 
vévvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevÍvvνVνv? 

Akiknek a sziívmüködése rendetlen, 
erölködés nélkül ugy érhetnek el könnyü 
székelési ha naponia reggel éhgyomorra 
megisznak egy kis pohár természeles 
„Ferenc Józsel" keserűvizet. Szivszakorvo- 
sok megallapilották, hogy aFerenmc Józset 
viz szivelzsirodásnál és bilentyűhibáknál 
is enyhén, biztosan és mindig kellemesen 
hat. A Ferenc Józsei keserűviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben 
kapható. 
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Álmában metszette el 
gyermekei nyakát 

(Oravica.) Az itteni jörvényezék teg 
nap itélkezett Fehér Zsólia, F stájer- 
laki őrző- és bezáróvállalati alkalmazott 
ilelesége jelett, aki ez év nyarán kétéves 
jeányának és tizenegyéves Hának álmuk- 
ban elmetszette torkát. A ieltett kérdé- 
sekre az asszony nagyon zavarosan ie- 
lelt, mire védője, Lichtiusz István dr. a 
vádlott elmeben állapotának megvizsgá- 
lását kérte, amit a biróság el is rendelt. 
Fehérnét két hónapra a kolozsvári ideg 
győgyintézetbe szálitják, hol megiigyelik. 

Miadták alhérletbe a váradi 
népkonyhákat 

Szombat délelőtt folyt le a város népje 
léti ügyosztályon az árlejtés a városi nép- 
konyhaák bérbeadására vonatkozólag. Az ár. 
lejlési bizottság elnöke Popa Mihály pénz- 
ügyi tanácsos volt. Hat ajánlattevő jelenke- 
zelt; Danacse Jekab, Orás László, Robitsek 
Béla, Benedek és Friedlender pékiparosok és 

ÖöÖzv, Jovan Gavrilné, A feltételek ismertletése 
utlán, amik közölt a 60 napi hitlel is szere- 
pelt, Robitisek és Orás visszavonták ajánlala- 
ikat, Benedek ebédenként ó lej 50 banit, 
Friledlender 5 lej 75 banit, Dancse 4 lej 50) 
banil, özv. jovánné pedig 4 lejt kért, Mivel 
szv. jovánné voli a legolcsóbb ajánlattevő. 
zóbeli árlejlés követlkezett aminek során 

Dancse Jakab is leengedte 4 

leire ajánlatát. 

A bizottság ezulán Dancse lakabnak élte 
oda a népkonyhák vállalatbaadását, minthogy 
ő garanciaképesebb, ugy a vagyon mint a 
hitel tekintetében. 

Az érlejlés eredménye fölött a válasz!" 
mány dönt, egyidejüleg pedig a felvelt jegy- 
zőkönyvet fellerjesztellék a központi árlejtési 
bizottsághoz, amelynek dönlésére 5 napig kell 
várni a népkonyhák lehát csak december 
22.én nyilhatnak meg. 
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Szinház-mozgu 
Hétfő, kedd: PINTY és PONILX. 
jön KÉT VILAG SZERELMESE. Lawm 

remce Tibbett és Lupe Velez gyönyörü flmue. 

Fil 

im nnalae műsora: 

Hétiő 5, 7 és 1el 10: NEBAÁNISVIRAG 
Jön SUNNY. átványeos hangos 

Főszrepben: Marylin Miller. 

..z....... 



C s Sulyos vasuti karambol Spanyol- 
országban, őt halotta Az áradás által alámosott pá- 

lyatest okozta a katasztrólét 

Párisból jelentik. Nagy vasuti szerencsét. 
lenség lörtént a barcellonai gyorsvonatial a 
Pyrenneusok északi lejtőjén. A gyorsvonat 
Perjuguru vidékén, Madrid állomás közelében 
kisiklott és a katasztrófának 

5 halott valamint sok sulyosan 

sebesült áldozata van 
A kérdéses vidéken az utóbbi napokban nagy 

ket. A vonal annyira megrongálódolt. hogy 

következeit be a szerencsétlenség. 
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sPoRT. 

Győzött a Nac első 
párisi mérkőzésém 

tomb. 42 
Játékosaink elbüvöltek a párisiakat. A Nacot meghívták Korzikába 

FPáris. (Külön tudósitónktól) - A Nac külföldi turáján szombat 
áélután játszotta le első mérkőzését a Red Siar eisőrendő párizsi csapat- 
nak egy másik első klasszisa együttessel kombináli tizenegye ellen. A 
hossza atazástól alaposan láradi váradi fiuk 1agyogó győzelmet arattak 
a jóképességü francia csapat felett 2:0-ás féliaő után a:2 arányban 
győztek. 

A Nac a követkhező összeállitásban szerepelt: 
Czinczér 

Bariha- Chirotu II. 
7akács- Braun- Moravetz 

Glanzmana-Kovács-Rónai-Bodola - Kocsis 

A csapat legveszedelme sebb része acsatársor volt, de a védelem is 
kitett magáéri 

Goltövők: Kovács (2), Bodola, Kocsis. 
A mérkőzést többezertőnyi közönség nézte végig és a Nac sikeres 

startja meghódiotta a párizsi publikumot. A fenyes győzelem alapján a 
Nacot meghivták Korzikába, ahol január 29-én fog játszani az ottani vá- 
logatott ellen. 

Ma, vasárnap az egyik legjobb trancia együtles, a Monireuile Fc 
ellen játszik mérkőzést a Nac. 

Minimális, de győzelemmel is 
lelérő vereséget szenvedett 
a Crisana Bécsben 

- 

Térdigérő hóban játszották le a mérkőzést 

(Bécs). Kiküldütt munkatársunk jelentése A külföldön turázó Cri- 
sana szombat délután játszotta olső mérkőzásét Bécsben a Nichnlson jó- 
képességü együttese ellen. A váradi bajnokcsapat 4:3 (3:1) arányban mi- 
nimális arányu vereséget szenvedett a hóval áztatott pálya miatt. A Cri- 
sana azonban különösen a második lélidőken erős eileniélnek bizonyult 
és ha mégcsak néhány percig tovább tart a játék, egész biztosan egyen- 
litenek is. 

A Crisana góőllövői az első félédiben Breier, a második félidősen 
Valcov Petea voltak. 

A mérkőzést bokáig érő hóban több ezer iőnyi közönség előtt ját- 
szották le. A bécsi publikum szivesen iogadta a nagyváradi román csa- 
patot, amely szépstillusu iair játékot produkált. 

Ma vasárnap, a Crisana Gráz város vállogatottjával mérkőzik. 

Vissza: Budapesiről január 2-án déletőlt 10 órakor. 
Az összes utazási költség oda és vissza 
különböző budapesti edezmányekktel 

áradás volt és a viztöm g alámosta a sine- 

az alakitmány nem birta el a vonat sulyát és 

és szentbeszéd 

Indulás: Karácsony másod- 
napján, dec. 26-án déli 1-kor 

560 lei 

/ 

RApIoMUs
o: 
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BUKAREST. 12 Gramofon, 1 Gramoion 
5 Dinicu zenkar, 7.40 Gramoion, 8 Kamara. 
zene, 8.55 Stefanovici operaénekesnő dalest. 
je, 9.20 Hurun: H-moll négye. 

BUDAPESI. 9.15 A szervánszky szalon. 
zenekar hangyersenye, 12.05 A rádió házi- 
kvintettjének hangversenye, 7.45 Nem vagyok 
azonos, dr Halász Sándor előadása. 8.10 Ko. 
dály Zoltán (ötvenedik születésnapjára). Irta 
és felolvassa Papp Viktor. 8.15 Ködály hang- 
verseny a Zenmüvészeti Főiskola nagyter- 
méből a szerző ötvenedik sszületésnapjám, 
Közremüködik a Filharmoniai Társaság 
zenekara, a Székesfővárosi Énekkar, dr Szé- 

kelyhidi Ferenc, Palló Imre és Kálmán Ösz- 
kár, Utána körülbelül 10 Időjelzés, időjárás- 

jelentés, hirek, Majd Győri Vorös Misi és e. 
gányzenekarának zenéje az Emke kávéház- 
ból Varga Imre énekszámaivall. 

HÉTFőö: 
BUKAREST. 11. Rádiózenekar, 12 és 

4 Gramoion, 8 Schrammel négyes, 8.45 Flio- 
men hegedümüvész, 9.10 Luca Zzenekar. 

BUDAPEST. 9 Hirek, 10 Egyházi zene 
az Egyetemi templomból. 

11.15 Unitárius istentisztelet a Koháry uccai 
tmeplomból. Utána időjelzés, időjárás és viz- 
állás jelentés. Majd a m. kir. Operaház tag- 
jaiból alakult zenekar hangversenye, Vezé- 
nyel Eridl Frigyes. 2 Gramotonhangverseny, 
4.30 ldőjelzés, időjárásjelentés. Majd Csorba Gyula és cigányzenekarának zenéje. 5.15 Ope- 
rett est. A Székesfővárosi zeiekar hangverse- 
nye a Vigadó nagyterméből, 9.15 Időilzés. 
sport- és ügetőverseny eredmények, 9.30 Jack 
Hylton jazz zenekarának hangversenye a LaF 
riola szinházból. Utána körülbelül 11 Ton 
Árpád és Jancsi cigányzenekarának zenéje a 
Kovacsevics étteremből. 
samasamussesemmesessemmmm.. 
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Apróhirdetések 
Kiadó szoba konyha 

Hallyu ucca 54. , 

- MIiNDENEST keres azonnalra, főzni nem 

kell. Rosenfeld, Vámház ucca 51. 800 

BEJÁRÓ takaritónőt, megbizhatót hosz- 
szu bizonyitvánnyal keresek. - Dr Acélné, 
Alapi ucca 7. 801, 

KERESTETIK ügyes helyi viszonyok: 
kal ismerős értelmes akvizitőr. Cim a kiadó- 
ban. 101 

HÁZMESTER gyermektelen, józanéletü 
felvétetik. Volt házmesterek előnyben. Sza. 

badság ucca 10. 802 

ÜGYES fiatal kifutó fiu felvétetik „Me- 
tallum" vaskereskedés, Kossuth u. 3. 790 

MUNKANÉLKÜLIEKET ugv helyben, 
mint vidéken, állandó jó keresettel ujságáru 

sitásra alkalmazunk. Jelentkezni a kiadóhiva 

HÁZMESTER, ki disznónak hizlalásához 
ért, felvétetik a Palace étteremben. 3802 
mssanamcasmasamamamsasmamam 
maöanumantamaontamamaamua 

. 

istálló, azonnal 

Felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
samnnamamanzammammt 
aaanomazamuazaazozasumammaoas 

PÁSZTOR NYOMDA ORADEA 
amnnamamnnmmnamnmmammuaaauaaonamomi 
ihaáztazam aszam kimztaaz lo ls azs 

Filléres gyarssai 
vizummal együtt 
(csak utlevél szükséges) 

Jelentkezni lehet december 21-ig a Erdélyi Magyarság kiadóhivatalában 


